
 Щиро вітаю педагогічну громаду Житомирщини 
з нашим професійним святом – Днем працівників 

освіти. 
Шановні освітяни, прийміть щиросердну 

вдячність за вашу самовіддану працю, ентузіазм, 

мудрість і витримку. 
Сьогодні, як ніколи, українське суспільство 

потребує освічених, високоморальних і духовно 
багатих особистостей. Саме від вчителя великою 

мірою залежить утвердження України у світовому 
співтоваристві як держави з високим рівнем 

морального розвитку, демократії і правосвідомості.  
Це наше спільне завдання, адже майбутнє 

України – за шкільними партами і в студентських аудиторіях. 
Минулого року освітяни області, не дивлячись на життєві негаразди, 

знаходили відповіді на тимчасові виклики часу, продемонстрували готовність 
та здатність до розбудови освітньої галузі, виявили небайдужість до 

майбутнього держави. 
 У новий навчальний рік ми увійшли з надзвичайно потужною 
Концепцією «Нова українська школа», яка передбачає перезавантаження усієї 

освітньої системи, зорієнтованої на приведення української освіти до 
стандартів Європейського Союзу.  

 Успіх будь-якої реформи залежить від того, чи пройметься нею вчитель. 
Адже мова йде про новий зміст освіти, заснований на формуванні 

компетентностей, педагогіці партнерства, створенні ціннісних орієнтирів 
сучасної української школи, що є фундаментом освітньої галузі. 

Наш інститут післядипломної педагогічної освіти продовжуватиме і 
надалі творчу співпрацю з педагогами щодо розширення можливостей 

високопрофесійного науково-методичного супроводу Державних освітніх 
стандартів, сприяння створенню умов рівного доступу до якісної освіти в 

умовах децентралізації. 
Бажаю педагогічним працівникам невпинного прагнення до нових 

досягнень і відкриттів, творчості, не боятись навчатись новому, не зупинятись у 

розвитку власного педагогічного досвіду, отримувати задоволення від 
результатів своєї праці. 

 Хай щедрою до вас буде доля, обминають життєві негаразди, добра і 
справедливості. 

 

 
       Зі щирою пошаною                                                                      Ігор СМАГІН                                                       

 


